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АНКЕТА ДЛЯ БАТЬКІВ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ  

КЛАСИЧНОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ  

СУМСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

Шановні батьки! 

Класичний фаховий коледж Сумського державного університету проводить 

дослідження, щоб зробити середовище, у якому навчається Ваша дитина, у 

тому числі в умовах воєнного стану, більш безпечним і комфортним та 

забезпечити якість освітньої діяльності. 

Ваша участь у цьому дослідженні є дуже важливою, бо Ви знаєте свою дитину 

і те, наскільки їй добре у коледжі. Анкета анонімна, бо ми не збираємо 

персональні дані батьків, а результати опитування будуть використані лише в 

узагальненому вигляді. 

Відповідаючи на кожне запитання, обирайте один варіант відповіді (якщо у 

формулюванні не вказано інше). Будемо щиро вдячні за відповіді на всі 

запитання анкети. 

 

Всього в опитуванні прийняли участь – 283 людини. З них батків студентів 1 

курсу – 71, 2 курсу – 106, 3 курсу – 65, 4 курсу – 41.  
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Пройшли опитування батьки здобувачів освіти, які навчаються за освітньою 

програмою (ОП) 073 – 32, за ОП 123 – 53, за ОП 133 – 10, за ОП 171 – 33, за 

ОП 192  – 120, за ОП 193 – 35. 

 

Кількість студентів, які за твердженням батьків навчаються сумлінно – 99, 

переважно, так – 108, частково сумлінно – 66, ні – 10. 

 

Більше половини батьків вважають, що їх діти відвідують заняття здебільшого 

охоче – близько 52%, неохоче або у пригніченому настрої знаходяться – 5% 

студентів.  
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Упереджене ставлення з боку викладача, взаємини з одногрупниками, іншими 

здобувачами освіти, упереджене ставлення з боку керівництва закладу, як 

причини небажання студенту відвідувати навчальний заклад,  відмічають 53 із 

283 опитаних. 

 

80% опитаних відмічають відсутність проблем з адаптаціїю своєї дитини у 

навчальному закладі. 
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233 із 2883 опитаних відмтили, що, при необхідності, вони мають можливість 

поспілкуватися з керівництвом закладу.  

 

Викладачі справедливо або переважно справедливо оцінюють навчальні 

досягнення їхньої дитини, це відмітили близько 97% опитаних батьків. 

 

272 із 283 опитаних зазначили, що володіють інформацією про критерії, 

правила і процедцри оцінювання навчальних досягнень студентів. 
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Класні керівники забезпечують зворотній зв’язок з батьками на 92%.  

 

Задоволені організацією навчального процесу в коледжі – 277, не задоволені – 

5 опитаних. 
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Опитування показало, що найчастіше батьки розраховують на класного 

керівника, якщо виникають проблемні ситуації з дитиною, це близько 97%. 

За результатами опитування більшість батьків незадоволена температурним 

режимом у навчальному закладі. Один бал за освітнє середовище поставили 

53 людини.  
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Один бал за роботу з батьками у закладі - поставив 41 чоловік.  

 

Якщо було звернення батьків з приводу випадків булінгу, 25 з них зазначають, 

що проблеми вирішувалися конструктивно. Інші 258 чоловік не зверталися по 

цій проблемі. 
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14 опитаних зазначили, нічого не знають про права та обов’язки здобувачів 

освіти в коледжі. 

 

Опитування показало, що інформація від класного керівника на першому 

місті, як спосіб отримати інформацію про діяльність коледжу.Також дієвим 

засобом інформування батьків здобувачів освіти є спільноти в соціальних 

мережах, сайт навчального закладу. 
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Інколи порушуються права батьків, як учасників освітнього процесу, 

відмітили 17 опитаних. 

 

23 із 283 опитаних відмітили, що коледж іноді не враховую думку батьків під 

час прийняття важливих управлінських рішень. 
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Як показало опитування, 281 учасник освітнього процесу задоволені 

організацією навчання у Класичному фаховому коледжі. Вони оцінили 

організацію від 3 до 5 балів. 

 

21.  Висловіть Ваші зауваження, поради, рекомендації, пропозиції щодо 

організації та вдосконалення освітнього процесу в Класичному 

фаховому коледжі. 

Були отримані 94 відповіді з 283. Основні побажання стосувалися 

пропозицій навчання у коледжі, а не дистанційно. І особливо це відзначали 

батьки здобувачів освіти 1 курсів. Також були присутні питання присвячені  

умовам проживання у гуртожитку, проведення батьківських зборів з 

адміністрацією, температурному режиму у приміщенні,   навчанню у суботу. 

 

22.  На яке/які питання Ви хотіли би почути відповідь під час 

батьківських зборів? 

Було отримано 70 відповідей, які стосувалися успіхів конкретних студентів, 

проживання у гуртожитку, проходження медогляду для воєнкомату, 

харчування студентів, підготовки та проходження НМТ у майбутньому, 

проходження практики, випускового іспиту, відношення до здобувачів 

освіти, які знаходяться за кордоном. 


